
Program rozvoje městyse 
Suchdol nad Odrou

Výsledky dotazníkového šetření – listopad 2024



Dotazníkové šetření

- celkem 165 odpovědí

- z celkového počtu obyvatel 5,7 %

- z počtu obyvatel bez dětí a cizinců 8 %

- cca 35 papírových odpovědí
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Jiná

Věk respondentů

Jak dlouho v Suchdole žijete?



1. Když se řekne Suchdol nad Odrou…



2. Co máte na Suchdole rád/a?

Jiná: historie, rodina, výhled na Beskydy
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3. Co Vám tady naopak vadí, co Vám tady chybí?



4. Jak celkově hodnotíte sousedské vztahy v obci?

5% 7%

27%
41%

20%

★☆☆☆☆ ★★☆☆☆ ★★★☆☆ ★★★★☆ ★★★★★

Žiji zde méně než 10 let (36 osob)

3% 6%

33% 28% 31%

1/5 2/5 3/5 4/5 5/5

0% 4%

28%
40%

28%

1/5 2/5 3/5 4/5 5/5

Žiji zde více než 10 let (47 osob) Žiji zde od narození (75 osob)

9% 9%
27%

43%

12%

1/5 2/5 3/5 4/5 5/5

Celkem



5. Jaké lokální akce/aktivity jsou pro Vás nejzajímavější?

Den městyse jako hlavní společenská událost roku

• Kulturní a sportovní akce a aktivity, akce ve western klubu 
a akce pro děti

• Po dni městyse nejčastěji zmíněné jednorázové akce: 
rozsvícení vánočního stromu, letní kina, plesy, pouť

• Dále církevní setkávání, divadla, koncerty, lampionový 
průvod, Moravian

• Jednotky hlasů: akce pro seniory, akce na cvičišti, 
Mikulášská, letní Vánoce, cyklistické závody, muzeum, 
sauna, noc kostelů, přednášky, knihovna

• Nevím (5x), nuda (1x), nic moc se tady neděje (1x)

Den městyse 47

akce ve western klubu 27

akce pořádané hasiči 20

sportovní akce 20

akce pro děti 15

rozsvícení vánočního stromu 14

letní kino 13

plesy 13

pouť 12

jarmarky 11

církevní setkávání 11

divadlo 9

koncerty 8

konference Moravian 6



6. Jste členem nějakého místního spolku či církve?
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Myslivecký spolek

Klub přátel Suchdolu - vojenská historie

Základní kynologická organizace

Cyklistický spolek

Včelařský spolek

Aikido DOJO
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Klub seniorů

Římskokatolická církev
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Skaut

Bratrská jednota Babtistů

Jsem členem jiného spolku v obci

Klubíčko - mateřské centrum

Sbor dobrovolných hasičů

TJ Lokomotiva

Nejsem členem žádného spolku

vyšší procento u těch, 

kteří zde bydlí méně 

než 10 let (58 %)

x

více než 10 let (40 %) 

od narození (42 %)

= 46 % ze 165



7. Chtěl/a byste se stát členem nějakého spolku?

Ti, co v žádném spolku nejsou (76):

• 60 osob nechce být součástí spolku 

• 7 osob váhá

• 6 osob uvádí: klubíčko, kynologové, klub seniorů, tanec, ochotnické divadlo, sport

Ti, co jsou již součástí spolku/církve (89):

• 79 osob je spokojeno tam, kde je 

• 10 osob uvažuje nad: cvičení pro maminky s dětmi, cyklokramo, horolezecký, modeláři, spolek ručních prací, SRPŠ, 
aikido, Moravian, „Rád bych vytvořil spolek, kde se mohou lidi sejít s hudebními nástroji a zahrát si společně“.



8. Z jakých zdrojů čerpáte nejvíce informací o dění v Suchdole?
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Místní rozhlas

Plakátovací plochy

Osobní kontakt

Webové stránky

Česká obec (aplikace)

Facebook

Suchdolský zpravodaj

• Senioři 65+ čtou téměř všichni zpravodaj, Česká obec čtvrtina, rozhlas pouze pětina

• Mladí lidé do 25 let se nejvíce dívají na Facebook, čtou zpravodaj, občas ještě plakátovací plochy



9. Napadá Vás, co by se mohlo zlepšit v komunikaci mezi vedením 
městyse a občany? 

120 ze 165 respondentů je spokojeno!

Připomínky k:

• fungování místního rozhlasu

• web, Fcb, celkové PR (vzor Vražné)

• setkání při tvorbě akcí v městysi

• veřejné schůze

• „Kdyby se občané sami více zajímali a aktivně zapojovali do diskuzí a né pouze jednorázově kritizovali.“

• „ Myslím, že kdo chce, na městys dojde a vykomunikuje si to sám. Přes sociální sítě je to vždy vyhrocené, 
lidé když si nevidí do očí, jsou opravdu zlí.“



10. Máte nějaké zajímavé dovednosti či možnosti, jimiž byste osobně 
mohl/a přispívat k rozvoji Suchdola či k utužení místní komunity?

Polovina osob ne, druhá polovina ano

ANO: různé nabídky pomoci s organizací společenských akcí (email)

• Větší část se již angažuje

• Předškolní pedagog – zájem o zřízení dětské skupiny od dvou let (email)

• Vytvoření fotek nebo videa z dronu

• Tvořivé kurzy pro místní – zatím nemám vhodný prostor

• Sociální práce se seniory nebo odloučenými lidmi

• Zkušenosti s pořádáním undergroundových hudebních akcí

• Produkce kulturních akcí, grafika (email)

• Vyřizování dotací v rámci Nová zelená úsporám pro občany (email)



11. Jak by podle Vás měl vypadat Suchdol za 20 let? 

I přes poměrně složitou otázku odpovědělo 140 ze 165 osob

Více dílčích témat (vize / konkrétní návrhy) 

• Bezpečný a klidný domov 

• S lidmi ochotnými se vzájemně setkávat a mít dobré sousedské vztahy

• Místo, na kterém nám záleží, udržované a čisté, se zelení, upraveným veřejným prostorem i budovami

• Kvalitní zázemí pro mladé rodiny s dětmi s podporou dostupného bydlení, vzdělávání dětí a trávení volného času  

• Dostupné služby a kvalitní infrastruktura v prosperujícím sídle

• Místo spokojeného soužití všech generací, kde se lidé budou vzájemně zdravit a spolupracovat na rozvoji městyse 



12. S jakým budoucím rozvojem výstavby k bydlení v městysi 

byste se nejvíce ztotožnil/a?

• Jiná: družstevní výstavba, 2x rekonstrukce stávajících 
objektů, 8 x nevím, podporuji výstavbu cenově 
dostupných rodinných domů, ale ne developerům
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6%
7% Výstavba domů bude probíhat především na soukromých pozemcích.

Obec bude investovat do vytvoření obecních bytů.

Obec bude aktivně iniciovat rozvoj výstavby rodinných domů na obecních pozemcích.

Rozvoj nové výstavby obec nebude aktivně podporovat.
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Osoby 18-25 let – 11 odpovědí Osoby  51-64 let – 31 odpovědí

17%
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20%

6%



13. Na rozvoj a podporu kterých oblastí by se měl městys 

soustředit v nejbližších letech?
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Cestovní ruch

Zlepšení podmínek pro podnikání

Opravy památek

Spolky a aktivní práce s místní komunitou
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Výstavba cyklostezek, zpevnění polních cest
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Dopravní bezpečnost (přechody,  měření rychlosti atd.)

Zajištění bezpečnosti z pohledu kriminality
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13. Prioritní oblasti podle věkových skupin

• Do 25 let – veřejný prostor, akce, školství, sportovní infrastruktura 

• 26-40 let – veřejný prostor, akce, školství, služby

• 41-50 let – služby, životní prostředí, akce, školství, veřejný prostor, bezpečnost

• 51-64 let – veřejný prostor, služby, životní prostředí, chodníky, nakládání s odpady

• 65-79 let – životní prostředí, cyklostezky, výstavba nových domů či bytů, veřejný prostor, bezpečnost, služby 

• 80+ let – chodníky, služby, opravy památek, zajištění prostor pro konání společenských akcí, zlepšení podmínek 
pro podnikání 



13. Prioritní oblasti podle délky pobytu

• Bydlí zde méně než 10 let – veřejný prostor, služby, akce, cyklostezky

• Bydlí zde více než 10 let, ale ne od narození – veřejný prostor, akce, služby, dopravní bezpečnost

• Bydlí zde od narození – služby, veřejný prostor, chodníky



14. Uveďte prosím konkrétní návrhy k předchozí otázce

60 % osob otázku využilo a uvedlo konkrétní návrhy

Drtivá většina návrhů se drží materiální stránky 

• Bezpečný pohyb po městysi: chodníky (žádný úsek nevyčnívá nad ostatními), nebezpečné situace (u bistra, u ZŠ, 
u podchodu, rychlost aut), osvětlení (modernizace i nové úseky) apod.

• Budování bezpečných míst pro trávení volného času: dětské hřiště, hřiště pro teenagery, cyklostezky, odpočinková 
místa s lavičkami, zelení apod.

• Opravy chátrajících a nevyhovujících míst – budov, hřišť, silnic

Všechny konkrétní návrhy budou dále prezentovány a rozebírány na pracovních skupinách.



15. Jak by se podle Vás měl městys dále populačně rozvíjet? 

52%
30%

15%

do 50 let

43%

38%

17% Počet obyvatel by měl klesat.

Měl by zůstat přibližně stejně velký.

Měl by se postupně rozrůstat, nevadil by mi růst i přes 3 000 obyvatel.

Nedovedu posoudit.

Jiná (prosím uveďte)

36%

45%

19%

51-64 let

73%

23%

4%
65+



Děkujeme za pozornost

Ivana Vitoulová

Jitka Hanáková
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